

高校拟录取保送生名单公示

我省 60 名学子
有望直升北大清华

据河南商报消息 今年,我省有 60 名学子有望直升北大、清华。5月1日,记者从省招办获悉,我省 2012 年普通高校拟录取保送生名单已公示,全省 452 名考生上榜,如你对公示结果有异议,5月10日前可打电话反映。

据了解,今年我省拟保送的 452 名学生共分 9 类,分别为省级优秀学生、奥赛全国决赛三等奖(含)以上、奥赛(数学、物理、化学、生物和信息学)省赛区一等奖、全国青少年科技创新大赛二等奖(含)以上、明天小小科学家二等奖(含)以上、全国中小学电脑制作活动二等奖(含)以上、国际科学与工程大奖赛或国际环境科研项目奥赛获奖、外国语中学优秀学生、南开大学数学试点班录取数学联赛获奖。

今年,有近 60 所高校接收我省保送生,其中接收我省保送生数量较多的高校有:北京大学 26 人,清华大学 34 人,北京外国语大学 20 人,上海交通大学 20 人,浙江大学 43 人,中国科学技术大学 29 人,武汉大学 22 人。

今年,我省共有 60 名学生拟被保送到北大、清华,其中北大 26 人,清华 34 人。从公示名单上看,60 名学生中绝大多数来自省实验中学、郑州外国语学校 and 郑州一中,仅 3 名学生来自这 3 所中学以外的学校。

在保送学生中,除拟保送至郑州大学、河南农业大学等 10 多所省内高校的学生外,其余考生都将被保送至省外重点高校。考生和家长可登录河南省招生考试办公室网站查询拟保送名单,公示 5 月 10 日结束。在此期间,如你对公示结果有异议,可拨打 0371-68101517 反映。

我省出台规定

新建保障房卫生间
面积不得低于 3m²

据新华社郑州 5 月 2 日专电(记者张兴军)记者从河南省住建厅获悉,河南省新近出台保障性住房建设指导意见,明确要求保障性住房卫生间面积不得低于 3 平方米,以此严防保障房“保障”不到位。该意见适用于全省新建、改建、配建的保障性住房工程。

据了解,这份名为《河南省保障性住房建设导则(试行)》的指导意见规定,河南省的保障性住房,建房地环境要适宜人居,公共交通便捷,生活设施便利,地质条件安全,设有相应的商业、教育、医疗、文化等公共服务设施并配建一定比例的经营性用房,市政配套设施完善;所有的保障性住宅都应充分利用外部环境提供的日照条件,每套住宅至少应有一个居住空间能获得冬季日照;小区首排住宅设计时,应尽量避开高噪声声源。

意见还要求,双人间的卧室面积不低于 10 平方米,单人卧室面积不低于 6 平方米,厨房面积不低于 4 平方米,卫生间面积不低于 3 平方米。在保障性住房建设中,七层及七层以上住宅,或住户户人口层楼面,距室外设计地面的高度超过 16 米以上的住宅,必须设置电梯。在集中建设的保障性住房,宜建设适当比例方便残疾人、老年人等特殊群体使用的无障碍设施的套型。此外,对于不同的家庭构成,分配相应的套型,意见中也有明确规定。

对于保障性住房如何装修,意见要求,廉租房、公共租赁住房,应实施基本装修,室内设施设备完整,所有功能空间的固定面铺装或粉刷完成,达到入住条件。经济适用房倡导为居民提供装修服务,各市(县)可根据本地实际情况确定;廉租房、公共租赁住房内外装修应遵循经济、适用、宜居和环保的原则,一次装修到位,严禁装修破坏建筑结构。

除以上要求外,意见还对小区环境、施工和验收等都作了明确规定。据悉,这也是河南省首次就保障性住房的“建设标准”作出意见说明。

易拉罐剪裁一下
可增强 WiFi 信号

专家称,最佳角度可使信号加强 50%



▲1.将易拉罐冲洗干净。

▲2.将拉环拔出。

▲3.对罐体进行环切,将整个底部移除。

▲4.将罐头切开一部分,

▲5.将瓶身弄成扇形,将在罐口留 1 到 2 厘米的位置。罐身倒放。

▲最佳角度可使信号加强 50%。

▲6.将易拉罐的罐口放在无线路由器的天线上。

核心提示

电视信号不好,在天线上套上几个易拉罐,就能马上见到效果。最近,一条有关易拉罐能增强 WiFi 信号的微博风行网络,经过剪裁的易拉罐套在无线路由器天线上,信号就能得到增强。传言是否可靠?自制 WiFi 信号放大器真能使信号达到人们满意的强度?记者试验后发现,无论是笔记本电脑还是手机,信号都得到加强。

试验:易拉罐增强 WiFi 信号

“智能手机虽能让我随时随地地上网,但信号忽强忽弱,让我很是苦恼。”小张最近遇到了“甜蜜的烦恼”,虽然电脑、智能手机等电子产品都能采用 WiFi 无线上网,但因空间距离以及使用人数不同,网络信号很不稳定。

这几天,网上疯传的一条微博或能解决小张遇到的问题。一个易拉罐经过剪裁,套在无线路由器天线上,可以增强 WiFi 信号。有网友还亲自动手,按照微博说法,制作出了一个信号增强器,并在自己微博中详细介绍

了步骤。

1 日下午,记者按照网友所列的步骤,制作了一个易拉罐信号放大器。随后,记者将手机摆放在距离无线路由器 5 米的位置,原本显示为两格的信号达到满格 4 格。记者拿着手机走到距离路由器 15 米的位置,满格则降为了 3 格。但信号并不恒定,记者站在 5 米位置时,信号最高时是 4 格,5 分钟后,又变成了 3 格,一会儿又变成 4 格。可见易拉罐信号放大器功效并不十分稳定。

专家:最佳角度可使信号加强 50%

用易拉罐放大信号,让人想起多年前,还在用无线电视信号的时候,把易拉罐挂在电线杆上,这样的原理是否一致?

河南省电信规划设计院网络优化专家任阔说,原来在天线上挂易拉罐,是为了更好地接收信号。而将易拉罐剪成弧形,是为了反射信号。

他说,无线电波跟光一样,遇到障碍就

会返回,并且达到聚集的效果。而易拉罐是铝合金的,做成弧形后,可以把无线电波折射回来,现在很多基站正是利用此原理。

任阔说,使用易拉罐制作的 WiFi 信号增强器,在最佳角度下,让天线处在扇形面的焦点位置,且扇形弧度规则,可以让信号加强 50% 左右。如果焦点位置放不好,会减弱效果。(据《大河报》)

我省现“孝心工资” 子女上班父母也能领工资

据东方今报消息 上班领工资是件再正常不过的事情,但孩子上班,父母也能领到工资你听说过吗?

公司总部位于平顶山的河南亿嘉投资控股集团有限公司(下称“亿嘉集团”)开河南企业之先河,在为员工发放工资的同时,发放“孝心工资”。

“孝心工资”简单来说,就是向员工父母发放的“工资”。按规定,集团内未婚员工的父母,已婚员工的父母、岳父母(公婆)均可领

到。该“工资”按已正式录用员工的级别发放:一般员工父母每人每月可领到 100 元,中层管理人员的父母每人每月 200 元,高管人员的父母每人每月 300 元。

“孝心工资”原计划每月发放一次,但考虑到涉及人数太多,后来调整为每季度集中发放一次。

“孝心工资”钱虽然不多,但起到的效果却是难以想象的。亿嘉集团董事长单知伟表示,这项规定他一定会坚持下去。

建房挖出俩“金元宝”
该归谁却说不清

老宅主人、建房工人、新房主卷入争夺
法院称无法确权不予立案

据大河报消息 新野县歪子镇一村民在建房施工时挖出两枚“金元宝”,由于该地基过去曾是该镇一陈姓家族的祖宅,解放后曾被国家征收,后几经易主。面对突然从地下冒出的可能价值百万元的财产,引发了一场争夺大战。一年过去了,法院以无法确权不予立案。

祖宅挖出“金元宝”

4 月 28 日,记者驱车来到新野县歪子镇歪子村,见到了 67 岁的村民陈立虎,他向记者讲述了祖宅挖出“金元宝”,自己却无法要回的维权之路。

2011 年 4 月 19 日,正在县城建筑工地当小工的陈立虎接到家人电话,称自家老宅基地上挖出了金元宝,让他赶快回来。回来后的第二天,他和家人就找到挖出金元宝的邻村村民周显芝进行交涉。但周显芝提出是他挖到的,应该归他所有,并称挖到的两个元宝,一个交给侄子拿到南阳已经出手,另一个被现在建房的主人王磊要走。到现在为止,老陈家也没见到“金元宝”是个啥样。

在陈立虎的带领下,记者来到挖出金元宝的地方。陈立虎指着周围的一大片土地告诉记者,过去这里是他们陈家老祖宗留下的产业,解放后被政府没收成立了歪子镇供销社,现在又被卖给个人开发建房。

一个卖了 1.6 万元
另一个给了现在的房主

中午 12 时,在村民的带领下,记者来到周单村,见到了村民周显芝,他向记者讲述了挖到两个金元宝带给他的苦恼:拿回家后,他不知道如何处理,就找到侄子周荣心,侄子答应拿到南阳出售。第三天侄子回来了,称卖掉其中的一个,卖了 1.6 万元,周显芝留下 1.5 万元,把另外 1000 元作为跑腿费分给了侄子。第二天,现在建房的房东王磊知道后,多次带人到周显芝家讨要,称如果不给就报案,无奈之下,周显芝就让侄子把另一个给了王磊。

记者在周显芝的带领下,来到周荣心家,但周荣心对此事一口否认,称自己从来不知道此事,也没有见过所谓的“金元宝”。

当记者打电话向王磊询问另一枚金元宝的下落时,王磊承认他拿到了另一个,但感觉被“涮”了:他拿着讨到的宝贝到南阳、郑州等地鉴定,发现那是一个仿制品,于是找到当时曾经触摸过金元宝的宋志俭咨询,宋志俭一看,和那天他见到的完全不一样。于是王磊再次找到周显芝,提出宝贝不要了,自己建房急需钱,最后周显芝给了他 1.6 万元才算了结。

记者在网上查阅,清代官方大元宝主要是在咸丰八年(1858 年)《天津条约》签订后开始出现的。目前一个咸丰年间的“东海关大元宝”最高拍卖价达到 150 万元。

一年过去了,法院迟迟不予立案

陈立虎说,挖出的金元宝是自己老祖宗留下的遗产,理应归自己所有,为此他专门花钱聘请了律师,准备通过法律途径要回属于自己的财产。他曾多次到新野县法院上庄法庭要求立案,但一年过去了,法院迟迟不予立案。

当天下午,记者来到新野县法院立案庭进行咨询,主管立案的刘副院长接待了记者。他就不予立案进行了解释:陈家老宅发现的所谓“金元宝”,如何认定就是陈家财产,到底是不是金子等问题都很难界定,所以无法立案。刘副院长建议陈家到公安机关报案,追回“金元宝”,下一步再打官司。

记者就此事咨询了南阳市文物局包主任,他说,由于没有见到实物,无法判断是否属于文物。按照我国文物保护法的规定,地下出土的文物如果拿不出足够的证据证明是个人的,统统归国家所有。

有律师表示,老陈家要想打官司,必须证实金元宝为祖上遗物。可从以下方面获取证据:首先证明宅子是老陈家的;其次是陈家在解放后划为富农时有没有向政府有关部门解释过地下有遗物;第三是出土文物(金元宝)有实物最好,如果找不到实物,要向公安机关报案,追查实物下落。

目前,陈家已向当地派出所报案。